

首届“暑期教育嘉年华”10日亮相

# 家长买好古筝只等去报名了

本报聊城7月7日讯(记者 张召旭) 本报主办的首届“暑期教育嘉年华”咨询会10日将在人民广场亮相。7日,许多家长希望孩子能全面发展,想让孩子参加一些感兴趣的培训班。

7日,市民吴先生来到本报询问,嘉年华当天有没有适合他女儿的培训班。“看到报纸上关于咨询会的报道,我怕电话里说不清楚,干脆直接过来

看看。”吴先生说,他本来打算让女儿暑假里好好补习一下功课,但女儿死活不愿意去,她喜欢古典音乐,想学习古筝。“女儿不愿学没办法,就算给她报了补习班,她也不一定好好学,不如报一个她感兴趣的培训班。”吴先生已为女儿买好了古筝,就等着活动当天去看看有没有合适的培训班。

市民刘女士说,现在小孩子学习的知识相比他们那个年代要深奥得多,每天还要参加各种英语、奥数等辅导班,一天下来孩子很累。“我儿子今年上小学五年级,成绩很好,但我不希望我的儿子只知道读书,别的啥都不会。”刘女士表示,前几天她问儿子暑假里想干什么,儿子说想学街舞,看了本报报道后,她想问问有关街舞培训班的事,并表

示“咨询会当天一定会去看一看。”

本报“暑期教育嘉年华”咨询会囊括暑期教育多个方面,学前早教、幼儿园、特色夏令营、各类文化辅导班、暑期兴趣培训班、升学衔接班、出国留学等众多项目,都将在咨询会上精彩亮相。如果您是培训机构,或者您是学生家长,欢迎致电咨询或者提出建议。联系电话13869565819。

## 高唐六旬老太不幸中暑身亡

本报高唐7月7日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘红霞) 6日,聊城市最高气温达到40.5℃,当天晚上,高唐县清平镇一名六旬老太太中暑后身亡。

6日晚8时54分,聊城市120急救中心接到高唐县清平镇一位村民的急救电话,称一位六旬老太太晕倒在地上,不省人事。接到指令后,高唐县人民医院立即派救护车赶往现场。经过检查,急诊医生发现,老太太没有任何外伤,早已没有了呼吸和心跳,死亡时间在两小时之前。

报警者称,他是老太太的侄子,晚上8时多,听到

老太太丈夫的呼救声,才用手机拨打了120。老太太的丈夫说,下午5时多,他去树林放羊,8时多才回到家中。老太太平时很节省,连风扇也舍不得开,当天中午,就有中暑的症状了。

急诊医生说,老太太由于长时间处在高温环境下造成中暑,引发了脑水肿,晕倒后没有被人及时发现,错过了抢救时机。急诊医生提醒市民,夏季要多饮水,居住和工作的地方要注意通风,如果发现有人出现中暑症状,应立即将患者移到阴凉处。如果患者出现血压降低、虚脱应立即平卧并及时去医院治疗。

## 辅导班招生忙

中小学即将放暑假,暑期辅导班又展开“招生大战”。在市区一条10米长的路上,就有20家辅导班招生。

本报记者 邹俊美 摄



## 求职被骗 身陷“鼠窝”

本报聊城7月7日讯(记者 凌文秀 通讯员 辛明军 王华新) 湖北女大学生何某受同学欺骗身陷传销窝点。7日,何某逃离传销窝点并迅速报警,警方一举端掉这个传销窝点。

23岁的女大学生何某,今年毕业后接到同学纪某的电话,说可以帮她找一份待遇不错的工作。何某立即从湖北来到聊城,并把身份证件交给了纪某。“要求交2800元入门费,才能销售化妆品。还有人没收手机,也不让出门逛街买东西。”何某说。后来,她趁上厕所的时候偷偷逃出传销窝点,并在好心人的帮助下迅速报警,民警迅速赶到端掉了这个传销窝点。

办案民警表示,现在是大学生毕业求职和暑期打工高峰期,传销组织通过各种手段传播“招聘信息”,学生很容易上当受骗。提醒大学生一旦被骗入传销组织,要注意收集证据,尽快跟外界取得联系设法离开,并及时报警。大学生找工作时,应尽量以就业指导中心、学校或政府部门组织的招聘会为主渠道。